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Τα 12 βραβεία απονέμονται στις επιχειρήσεις ως επιβράβευση της πορείας 
τους, ως αναγνώριση της επιτυχημένης τους δραστηριότητας και ως κίνητρο 
για την περαιτέρω προώθηση της επιχειρηματικής τους πρωτοβουλίας.

 ▶ Βραβείο Επιχειρηματικής Ανάπτυξης στον χρόνο
 ▶ Βραβείο Πράσινης Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας
 ▶ Βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας
 ▶ Βραβείο Εξωστρέφειας - Διεθνούς Παρουσίας
 ▶ Βραβείο Επιχειρηματικής Ανθεκτικότητας & Κοινωνικής Προσφοράς
 ▶ Βραβείο Αναπτυσσόμενης Μικρομεσαίας Επιχείρησης
 ▶ Βραβείο Επιχειρηματικότητας - Τουρισμού & Εστίασης
 ▶ Βραβείο Γυναικείας Επιχειρηματικότητας
 ▶ Βραβείο Οικογενειακής Επιχειρηματικότητας
 ▶ Βραβείο Αγροδιατροφικής Αξίας & Καινοτομίας
 ▶ Βραβείο Διάρκειας & Διαδοχής
 ▶ Βραβείο Τέχνης & Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Το Επιμελητήριο Αργολίδας για μια ακόμη χρονιά τιμά και αναδεικνύει την επιχειρηματική πρω-
τοβουλία. Επιβραβεύονται τα επιτεύγματα, το όραμα αλλά και οι αξίες του ελληνικού επιχειρη-
ματικού κόσμου και μέσω αυτής της απονομής υποστηρίζεται και προβάλλεται η δυναμική της 
Αργολικής επιχειρηματικής παρουσίας στην οικονομική ζωή του Νομού και της χώρας.

Η επιχειρηματικότητα αποτελεί την κινητήρια δύναμη που τροφοδοτεί την ανάπτυξη, την 
πρόοδο και την ευημερία της τοπικής και εθνικής οικονομίας. Η απονομή αυτών των βρα-
βείων είναι ένας ελάχιστος φόρος τιμής στους ανθρώπους που αγωνίστηκαν σθεναρά σε 
αντίξοες συνθήκες στον επιχειρηματικό στίβο για να επιβιώσουν, να εξελιχθούν αλλά και να 
πρωτοπορήσουν μέσω βέλτιστων πολιτικών και πρακτικών επιχειρηματικότητας, δείχνοντας 
με αυτό τον τρόπο τον δρόμο στην επόμενη γενιά επιχειρηματιών.

Σε αυτή την τελετή προβολής της υγιούς επιχειρηματικότητας, βραβεύονται μικρές και μεγάλες 
επιχειρήσεις της Αργολίδας. Βραβεύονται οι επιχειρήσεις που αναπτύχθηκαν στον χρόνο, που 
επένδυσαν στην καινοτομία και στην πράσινη μετάβαση, που ανέπτυξαν την εξαγωγική τους 
δραστηριότητα και ενίσχυσαν την εξωστρέφεια και τη διεθνή τους παρουσία, που επέδειξαν 
επιχειρηματική ανθεκτικότητα και προσέφεραν κοινωνικά. Βραβεύονται δυναμικά αναπτυσ-
σόμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, επιχειρήσεις που συνέβαλαν στον τομέα του τουρισμού 
και της εστίασης και επιχειρήσεις που συνδύασαν την τέχνη και διέσωσαν την πολιτιστική κλη-
ρονομιά. Βραβεύονται γυναίκες επιχειρηματίες που διακρίνονται για την επιχειρηματική τους 
δραστηριότητα, επιχειρήσεις που στηρίζουν τη διάρκεια και διαδοχή της οικογενειακής επιχει-
ρηματικότητας αλλά και επιχειρήσεις που προωθούν την αγροδιατροφική αξία.

Οι επιχειρήσεις της Αργολίδας αποστέλλουν ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας και προοπτικής ανά-
πτυξης του Ελληνικού επιχειρείν. Πρόκειται για επιχειρήσεις που δεν βραβεύονται μόνο για 
τις επιχειρηματικές τους επιδόσεις, αλλά και για τις αξίες που βρίσκονται πίσω από αυτές: 
την τόλμη, την επιμονή και την προσαρμοστικότητα στις ανάγκες της αγοράς αλλά και την 
αποτελεσματική τους ανταπόκριση στις σύγχρονες προκλήσεις, τη δημιουργικότητα, τη διο-
ρατικότητα, την ευθύνη απέναντι στο περιβάλλον και στην κοινωνία και τέλος την ικανότητα 
να κοιτάζουμε μπροστά, να δημιουργούμε και να αξιοποιούμε ευκαιρίες. Και αυτό αποτελεί 
επιβεβαίωση ότι ο νομός μας διαθέτει πολύτιμο κεφάλαιο επιχειρήσεων και ανθρώπινου δυ-
ναμικού με ικανότητες και πάθος για επιτυχία. Είμαστε υπερήφανοι και ευτυχείς για τις επι-
χειρήσεις αυτές, που καθιστούν την Αργολίδα δυναμική, βιώσιμη, ανθεκτική.

Το Επιμελητήριό μας θα συνεχίσει να προασπίζει και να προάγει τα επιχειρηματικά συμφέ-
ροντα μέσω σχεδιασμού και υλοποίησης ουσιαστικού έργου, γιατί η δημιουργία και η πρόο-
δος μέσω του επιχειρείν λειτουργεί ως πηγή έμπνευσης και δύναμης για να συνεχίσουμε να 
εργαζόμαστε για ένα Επιμελητήριο ΣΥΓΧΡΟΝΟ - ΑΝΟΙΚΤΟ - ΟΙΚΕΙΟ και ΕΥΕΛΙΚΤΟ.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας, 
Φώτιος Δαμούλος
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«Παράδοση και Καινοτομία, με Πάθος για το 
Μέλλον»

Η εταιρεία μας, Ι. Μπασιμακόπουλος & ΣΙΑ 
Ο.Ε., ιδρύθηκε το 1965 από τον Δημήτριο 
Μπασιμακόπουλο ως μια οικογενειακή επι-
χείρηση καραβομαραγκών. Από το 1994 έως 
σήμερα, η διοίκηση της εταιρείας έχει πε-
ράσει στα χέρια των Ιωάννη και Ελευθερίου 
Μπασιμακόπουλου, οι οποίοι έχουν προχω-
ρήσει στον εκσυγχρονισμό της με αποτέλε-
σμα σήμερα να θεωρείται μία από τις leader 
εταιρείες του κλάδου της στην Ελλάδα.

Στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις μας, 
μπορούμε να φιλοξενήσουμε περισσότε-
ρα από 600 σκάφη, διαθέτοντας travel lifts 
100 και 200 τόνων, καθώς και 4 αυτοκινού-
μενα τρέιλερ. Η πολυετής εμπειρία μας στη 
ναυπηγική, συνδυασμένη με τον εξοπλισμό 
τελευταίας τεχνολογίας, ενισχύει τις δυνα-
τότητές μας, επιτρέποντάς μας να προσφέ-
ρουμε υπηρεσίες απαράμιλλης ποιότητας. 
Μέσω της συνεχούς ενημέρωσης και εκ-
παίδευσης του προσωπικού μας, είμαστε 
απόλυτα έτοιμοι να ανταποκριθούμε στις 
διαρκώς αυξανόμενες και διαφοροποιημέ-
νες απαιτήσεις του ναυτιλιακού κλάδου.

Με περισσότερα από 50 χρόνια εμπειρί-
ας στη σχεδίαση, κατασκευή και συντήρηση 

σκαφών, το ναυπηγείο μας προσφέρει ένα 
ευρύ φάσμα υπηρεσιών, μεταξύ των οποί-
ων περιλαμβάνονται:
• Η κατασκευή ξύλινων παραδοσιακών 

σκαφών με ακρίβεια και σεβασμό 
στην παράδοση,

• Η επισκευή και συντήρηση σκαφών με 
την εγγύηση αρίστης ποιότητας,

• Η ανέλκυση, καθέλκυση και στάθμευ-
ση σκαφών με απόλυτη ασφάλεια και 
αξιοπιστία. 

Εν μέσω αυτών των επιτευγμάτων, η εται-
ρεία μας έλαβε μια εξαιρετική και τιμητική 
διάκριση: τον Ιούλιο του 2024, επιλέχθη-
κε για συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο, στο πλαίσιο του σπουδαίου 
προγράμματος "Ερευνώ - Καινοτομώ". Η 
συνεργασία αυτή αφορά το έργο με τίτλο: 
"Βιώσιμη Ανάπτυξη, Τεκμηρίωση και Ανά-
δειξη της Παραδοσιακής Ξυλοναυπηγικής 
Τέχνης: Μια Σύγκλιση Πολιτιστικής Κληρο-
νομιάς και Ναυπηγικής Επιστήμης".

Αυτή η υψηλού κύρους σύμπραξη είναι 
μια σημαντική πρωτοβουλία για την προ-
ώθηση και διατήρηση της παραδοσιακής 
ξυλοναυπηγικής τέχνης, συνδυάζοντας την 
εμβάθυνση της επιστημονικής έρευνας με 
την αστείρευτη αξία της πολιτιστικής κλη-
ρονομιάς και την απαραίτητη καινοτομία.

BS SHIPYARD

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ
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Ηγέτιδα στη βιομηχανία πλαστικών υλικών 
συσκευασίας, με σαράντα χρόνια εμπειρί-
ας, η Air-plast έχει δημιουργήσει εξαιρετική 
φήμη για την ποιότητα των προϊόντων και 
υπηρεσιών της, απολαμβάνοντας αέναη και 
σταθερή ανάπτυξη.

Η συνεχής επένδυση σε καινούργιες τεχνο-
λογίες και η διαρκής έρευνα με νέες μεθό-
δους, σε συνδυασμό με την εμπειρία μας και 

τη γνώση της βιομηχανίας, μας επιτρέπει να 
παρέχουμε μια υποδειγματική υπηρεσία σε 
πελάτες που κυμαίνονται από τοπικές επιχει-
ρήσεις ως πολυεθνικές εταιρείες.

Συνεργαζόμαστε μαζί σας σε κάθε στάδιο 
της διαδικασίας, από τον σχεδιασμό ως 
την παράδοση, με τα υψηλοτέρα πρότυπα, 
ώστε να εξασφαλίσουμε ένα τελικό προϊόν 
άριστης ποιότητας.

AIR PLAST
ΡΕΣΚΟΣ ΑΕΒΕ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

«control daily + fresh daily = enjoy daily»

Εδώ και μισό αιώνα η BALAKANAKIS, μια 
οικογενειακή εταιρεία δεύτερης γενιάς, με 
βαθιές ρίζες στην ελληνική γη έχει εξελιχθεί 
σε μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες στην 
Ελλάδα στον τομέα παραγωγής και εμπορί-
ας φρέσκων φρούτων και λαχανικών.

Με εγκαταστάσεις στο Ναύπλιο, στην Πέλ-
λα, στη Βόρεια Ελλάδα, με ιδιόκτητες καλ-
λιεργήσιμες εκτάσεις κυρίως στη Δυτική 
Ελλάδα (Μεσολόγγι) κι έναν μεγάλο όγκο 
εξαγωγών που φτάνει τους 50,000 τόνους 
ετησίως, συμβάλλει στο εισόδημα των 
συνδεδεμένων Ελλήνων παραγωγών και 
προσφέρει θέσεις απασχόλησης σε περί-
που 250 εργαζόμενους σε ετήσια βάση.

Τα προϊόντα, όπως εσπεριδοειδή, σταφύ-
λια, πυρηνόκαρπα, ακτινίδια και σπαράγ-
για προετοιμάζονται σε άριστες συνθήκες 

και εξάγονται σε 25 χώρες κερδίζοντας με 
την ποιότητά τους τις καρδιές τόσο των 
εμπόρων όσο και των καταναλωτών.

Με σύγχρονες μεθόδους αποθήκευσης, 
συσκευασίας και μεταφοράς, συνεχείς 
καθημερινούς ελέγχους, φιλοσοφία και 
αξίες που διασφαλίζουν την ποιότητα, η 
BALAKANAKIS φροντίζει ώστε όλα τα προ-
ϊόντα να φτάνουν φρέσκα και σε άριστη 
ποιότητα στο τραπέζι του καταναλωτή. Στό-
χος να συνεχίσει την αναπτυξιακή πορεία 
με επιχειρηματική ηθική, προβάλλοντας 
υγιεινές διατροφικές συνήθειες, αξιοποι-
ώντας νέα τεχνολογία για τη μείωση του 
αποτυπώματος άνθρακα. Παράλληλα, να 
ενισχύσει τον πρωτογενή τομέα, προσφέ-
ροντας ευκαιρίες με τη δυνατότητα καλλι-
έργειας νέων ποικιλιών αλλά και αξιοποίηση 
των υφιστάμενων με τον βέλτιστο δυνατό 
τρόπο με σκοπό τη βιώσιμη γεωργία.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
ΦΡΟΥΤΩΝ ΑΕ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ
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«Η γεύση του τόπου μας»

«Οι ρίζες μας είναι βαθιές και γερές. Σαν 
της ελιάς. Αξίες και παραδόσεις αιώνων 
ζουν στην ψυχή του τόπου μας και μας 
εμπνέουν σε κάθε μας βήμα. Η ιστορία μας 
είναι μια ιστορία αφοσίωσης και αγάπης 
για τη γη και τους καρπούς της Αργολίδας. 
Στο ταξίδι μας αυτό, έμπνευση και δύναμή 
μας παραμένει πάντα η ελιά, σύμβολο πο-
λιτισμού και διαρκούς ανανέωσης.»

Μετά από συνεχείς επενδύσεις σε νέες 
εγκαταστάσεις και προηγμένο εξοπλισμό, 
και με σταθερές εξαγωγές σε 30 χώρες σε 
όλο τον κόσμο, η Faklaris αποτελεί μία από 
τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες στη 
μεταποίηση προϊόντων ελαιοκάρπου. Η 
ετικέτα Argolis και το βιολογικό έξτρα παρ-
θένο ελαιόλαδο F έχουν καταξιωθεί για την 
κορυφαία ποιότητα και την αυθεντική γεύ-
ση τους…Τη γεύση του τόπου μας.

ΑΡΓΟΛΙΣ Α.Ε.

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ - ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ
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H ιστορία της ΚΤΕΛ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Α.Ε. ξεκι-
νάει αρκετές δεκαετίες πίσω, καθώς λει-
τουργεί από το έτος 1952 εκτελώντας ανελ-
λιπώς το συγκοινωνιακό έργο των τακτικών 
γραμμών στον Νομό Αργολίδας.

Για την εκτέλεση αυτού του έργου, απασχο-
λεί πάνω από 200 εργαζόμενους, ενώ δια-
θέτει έναν από τους καλύτερους στόλους 
πανελλαδικά με 120 λεωφορεία όλων των 
τύπων, τελευταίας αντιρρυπαντικής τεχνο-
λογίας, ο οποίος ανανεώνεται συνεχώς.

Εξυπηρετεί εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες 
ετησίως μεταφέροντας τους, συνδέοντας 
όλα τα μεγάλα αστικά κέντρα.

Από την αρχή της εφαρμογής της νομο-
θεσίας για τα μαθητικά δρομολόγια, δε-
καετίες τώρα, έχει αναλάβει το έργο της 
καθημερινής μεταφοράς των μαθητών 
όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων της Αρ-
γολίδας και της Τροιζηνίας, συμμετέχοντας 
με επιτυχία στον αντίστοιχο Διεθνή Διαγω-
νισμό της Περιφέρειας Πελοποννήσου και 
Περιφέρειας Νήσων Αττικής.

Το έτος 2014 επεκτάθηκε στον κλάδο του 
Τουρισμού, ιδρύοντας το γραφείο γενικού 
τουρισμού "NAI TRAVEL", το οποίο διαγρά-
φει συνεχώς ανοδική επιχειρηματική δρα-
στηριότητα.

Τελευταίο επιχειρηματικό επίτευγμα της 
Εταιρείας η συμμετοχή της στην «ΚΟΙΝΟ-
ΠΡΑΞΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ», ανα-
λαμβάνοντας από κοινού με άλλα ΚΤΕΛ 
την εκτέλεση αστικών δρομολογίων στον 
Νομό Αττικής, δείχνοντας το εξωστρεφές 
της πρόσωπο και τη διάθεσή της να επεν-
δύσει σε συγκοινωνιακό έργο εκτός των 
ορίων του Νομού Αργολίδας.

Κατάφερε μέχρι σήμερα, να αναπτύσσε-
ται συνεχώς και ξεπέρασε τις μεγάλες κρί-
σεις των προηγούμενων ετών, επωμιζόμενη 
το κόστος της αλματώδους αύξησης των 
καυσίμων και είναι έτοιμη για τις μελλο-
ντικές προκλήσεις, ενόψει της επικείμενης 
διεθνούς διαγωνιστικής διαδικασίας δη-
μοπράτησης όλων των τακτικών γραμμών, 
διαθέτοντας την απαιτούμενη εμπειρία, τε-
χνογνωσία και υποδομές.

Το κοινωνικό της πρόσωπο δε σταματά 
μόνο στη μεταφορά των πολιτών. Είναι 
πάντα αρωγός και συμβάλλει με τις γνώ-
σεις της, όπου της ζητηθεί, πάντα σε συ-
νεργασία με την Περιφέρεια, τους Δήμους, 
το Επιμελητήριο, τους τοπικούς φορείς με 
στόχο την αναβάθμιση των υπηρεσιών της, 
προς όφελος των πολιτών για τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής τους.

ΚΤΕΛ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Α.Ε.

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
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Η εταιρεία INTRADOOR ασχολείται με 
την παραγωγή ́ πορτών από τα μέσα της 
δεκαετίας του ‘70. Με τρεις γενιές δρα-
στηριότητας στον χώρο των κουφωμά-
των και με σύγχρονο τρόπο κατασκευής, 
η INTRADOOR εγγυάται ένα προϊόν που 
είναι άριστο, τόσο σε ποιότητα όσο και σε 
αισθητική.́

Η εταιρεία μας πρωτοπορεί καθημερι-
νά και αποτελεί πλέον μια καταξιωμένη 
εταιρεία του χώρου στην εγχώρια αλλά 
και την παγκόσμια αγορά. Σήμερα η λέξη 
πόρτα είναι συνυφασμένη με την εταιρεία 
“INTRADOOR”.

Η ξεκάθαρη κατεύθυνση σε νέα και καινο-
τόμα προϊόντα είναι για εμάς μονόδρο-
μος. Παρέχοντας στη διάθεσή σας μια 
τεράστια συλλογή με όλους τους τύπους 
πυραντοχής πόρτας (30’-60’-90’-120’), κα-
θώς και με όλες τις βαθμίδες ηχομόνωσης 
(33db.-35db.-38db.40db.-42db.-44db.) 
μπορεί να δώσει λύσεις σε κάθε ξενοδοχει-
ακή μονάδα όπως και σε κάθε επαγγελμα-
τικό χώρο, καλύπτοντας όλες τις ανάγκες 
του σύγχρονου αρχιτεκτονικού σχεδια-
σμού. Συγχρόνως υπάρχει πλήρης γκάμα 
με εσωτερικές πόρτες,   συμπληρώνοντας 

το παζλ οποιασδήποτε απαίτησης και 
προδιαγραφής ενός έργου. Έχοντας εκπο-
νήσει πάρα πολλά σημαντικά και απαιτητι-
κά έργα σε Ελλάδα και εξωτερικό, υπάρχει 
τεράστια εμπειρία και γνώση, ώστε να σας 
δοθεί η βέλτιστη πρόταση στην εκάστοτε 
ζήτησή σας.

Είναι πολύ σημαντικό να αναφέρουμε πως 
η εταιρεία επενδύει συνεχώς στις νέες τε-
χνολογίες, εφαρμόζοντας μεθόδους σχε-
δίασης και παραγωγής που υπόσχονται 
υψηλότερα στάνταρ και παράλληλα δεν 
επιβαρύνουν το περιβάλλον. Θεωρού-
με πλέον δεδομένο πως τα προϊόντα μας 
διαθέτουν όλες τις απαραίτητες προδι-
αγραφές για να είναι φιλικά προς το πε-
ριβάλλον και τον άνθρωπο (FSC, LEED, 
HCHO).

Συγκεντρώνοντας όλα τα παραπάνω και 
δείχνοντας επιμονή και συνέπεια στην 
ποιότητα των υλικών και των τελικών προ-
ϊόντων μας η εταιρεία “INTRADOOR” έχει 
καταφέρει να αυξάνει συνεχώς τους από-
λυτα ικανοποιημένους πελάτες και συνερ-
γάτες, ατενίζοντας το μέλλον με αισιοδο-
ξία και ευθύνη.

ΜΙΧΑΗΛ ΠΙΚΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.

ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Η οικογένεια Παλιούρα έχει καταφέρει να 
δημιουργήσει, έπειτα από πολυετείς προ-
σπάθειες, μια σειρά επιχειρήσεων στην 
πόλη μας, που συνδυάζουν την οικογενει-
ακή παράδοση με τη σύγχρονη επιχειρη-
ματικότητα και βιωσιμότητα, προσφέρο-
ντας αυθεντικές εμπειρίες φιλοξενίας και 
γαστρονομίας στην Πελοπόννησο.

Το Anthemion Suites & Villas είναι το πρώτο 
ιδρυθέν κατάλυμα της οικογένειας που άνοι-
ξε τις πόρτες του στην περιοχή της Καραθώ-
νας το 2004 και αποτελεί, έως και σήμερα, 
τον ακρογωνιαίο λίθο για την οικογένεια. 
Δημιουργοί του οι γονείς, Γιώργος και Σοφία, 
οι οποίοι ακούραστα και με πλήρη αφοσίω-
ση και αγάπη έδωσαν πνοή και το έναυσμα 
να μετεξελιχθεί αυτή η προσπάθειά τους τα 
επόμενα χρόνια από τα τρία παιδιά τους.

Τη σκυτάλη θα πάρει λίγα χρόνια αργότερα 
ο Βασίλης, μεγαλύτερος γιος της οικογένει-
ας, εκσυγχρονίζοντας τις παροχές, τις υπη-
ρεσίες και τη φιλοσοφία του Anthemion, 
ώστε να χαίρει πλήρους αναγνώρισης από 
εκατοντάδες επισκέπτες ετησίως. 

Ο Δημήτρης, δεύτερος γιος, έπειτα από 
πολυετή εμπειρία στον χώρο, ανέλαβε να 
αναδείξει το ξενοδοχείο με τη δημιουργία 
εστιατορίου, χαρίζοντας στους επισκέπτες 
μοναδικές γαστρονομικές εμπειρίες, εμπνευ-

σμένες από την ελληνική ύπαιθρο και παρά-
δοση.

Η επέκταση της οικογένειας ήρθε με την μι-
κρότερη κόρη, Ελπίδα, να αναλαμβάνει τα 
ηνία του ξενοδοχείου Leto Nuevo, με κλειδί 
επιτυχίας την προνομιακή τοποθεσία στην 
παλιά πόλη του Ναυπλίου. Διατηρώντας 
την αυθεντικότητα και την παράδοση του 
νεοκλασικού αυτού κτηρίου, εκσυγχρονίζο-
ντας διαρκώς τις παροχές του.

Το Valaora Restaurant στις ιστορικές 
Μπανιέρες Ναυπλίου, αποτέλεσε την πιο 
πρόσφατη επιχειρηματική κίνηση του Δη-
μήτρη, το οποίο έχει ήδη αναδειχθεί σε ένα 
από τα κορυφαία εστιατόρια της Πελο-
ποννήσου, με την ενσωμάτωση καινοτόμων 
πρακτικών και στοιχείων στις τοπικές και 
εκλεκτές πρώτες ύλες και πάθος για μονα-
δικές εμπειρίες γαστρονομίας και φιλοξενί-
ας.

Ο Γιώργος, η Σοφία, ο Βασίλης, ο Δημήτρης 
και η Ελπίδα Παλιούρα, με αφοσίωση στην 
ανθρωποκεντρική παροχή υπηρεσιών, τις 
βιώσιμες πρακτικές για την τοπική κοινωνία 
και τη συνεχή αναβάθμιση και ανάπτυξη του 
τοπικού ιστού, συνδυάζουν την επιχειρημα-
τική αριστεία με την οικογενειακή παράδοση 
αποδεικνύοντας ότι η επιτυχία βασίζεται στο 
πάθος, στην εξέλιξη και – τελικά – στις αξίες.

ANTHEMION EE

ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΕΣΤΙΑΣΗΣ
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Το κατάστημα γαλακτοκομικών προϊόντων 
ΗΛΙΟΥ με έδρα το Ναύπλιο δραστηριοποι-
είται στην παραγωγή και διανομή παρα-
δοσιακού πρόβειου γιαουρτιού στον χώρο 
της χονδρικής και λιανικής πώλησης από 
το 1980.

Ιδρυτής ο ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΟΥ, πατέρας της 
οικογένειας. Το 2014 την επιχείρηση ανα-
λαμβάνει η μικρότερη κόρη Ελένη, η οποία 
με ζήλο, επαγγελματισμό και συνέπεια στην 
κάλυψη των αναγκών του καταναλωτή, 
αναπτύσσει την επιχείρηση. Αρχικά με τη 
μεταστέγασή της σε ένα χώρο μεγαλύτε-
ρο και σύγχρονο αλλά και με την προσθή-
κη νέων προϊόντων όπως ρυζόγαλο, κρέμα 
βανίλια, κρέμα σοκολάτα και ζελέ. Η επιχει-
ρηματική της δραστηριότητα επεκτείνεται 
και επιπλέον καλύπτει με το γλυκό κρέμα 
βανίλια-σοκολάτα, σε διάφορους χρωμα-
τισμούς και εντυπωσιακές ιδέες παρουσί-
ασης, κοινωνικές εκδηλώσεις όπως γάμοι, 
βαπτίσεις, εγκαίνια.

Το παραδοσιακό πρόβειο γιαούρτι αποτε-
λεί το εμβληματικό προϊόν της επιχείρησης 
λόγω της ποιότητάς του και του παραδοσι-
ακού τρόπου παραγωγής του. Οι σύγχρο-
νες, ελεγμένες και πιστοποιημένες μέθοδοι 
έχουν κατατάξει το προϊόν   στις υψηλό-
τερες θέσεις προτίμησης και στις καρδιές 
των καταναλωτών. Η επιθυμία των κατανα-
λωτών για παραγωγή αγελαδινού γιαουρ-
τιού έγινε πράξη τον τελευταίο χρόνο από 
την επιχείρηση, ενώ ο φιλόδοξος στόχος 
της ιδιοκτήτριας για τη δημιουργία ενός 
χώρου επισκέψιμου για βιωματική μάθηση 
από τα σχολεία, με τίτλο «από το ΓΑΛΑ στο 
ΓΙΑΟΥΡΤΙ», μόλις πραγματοποιήθηκε με 
μεγάλη επιτυχία.

Η στοχοθέτηση αποτελεί έναν από τους 
βασικότερους πυλώνες της επιχείρησής 
μας, αφού οι στόχοι αποτελούν την κατά-
ληξη του οράματός μας, να ταξιδέψει το 
παραδοσιακό πρόβειο γιαούρτι μας σε 
όλη την Ελλάδα.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΗΛΙΟΥ
ΑΠΟ ΤΟ 1980

ΒΡΑΒΕΙΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Όλα ξεκίνησαν το 1978 στο χωριό Αδάμι 
του Δήμου Επιδαύρου. Ο Δημήτρης Κω-
στόπουλος αποφάσισε τότε να δημιουρ-
γήσει τον πέτρινο, παραδοσιακό φούρ-
νο που βρίσκεται μέχρι και σήμερα στον 
κεντρικό δρόμο του χωριού. Με κόπο και 
πολλές ώρες προσωπικής εργασίας αλλά 
πάντα με μεράκι,  ο φούρνος του Δημή-
τρη εξελίχθηκε σε οικογενειακή επιχείρηση, 
έχοντας στο πλευρό του την πολύτιμη σύ-
ζυγό του Σοφία. 

Μετά τον απροσδόκητο χαμό του το 2015 
τα τέσσερα παιδιά του Αλεξάνδρα, Κων-
σταντίνα, Ειρήνη και Γιώργος ανέλαβαν 
τα ηνία της επιχείρησης δίνοντας το δικό 
τους στίγμα, αλλά μένοντας πιστοί στο 
να παρέχουν χειροποίητες, παραδοσιακές 
γαστρονομικές εμπειρίες που συνδέουν το 
σήμερα με το χθες.

Διεύρυναν το όραμα του πατέρα τους και 
με αρωγό τη μητέρα τους και τη γιαγιά τους 
έκαναν το επόμενο βήμα το 2016 δημιουρ-

γώντας ένα νέο κατάστημα στην περιοχή 
του Ναυπλίου, στην οδό 25ης Μαρτίου 
στον δρόμο για το Παλαμήδι.

Ένα δεύτερο μεγάλο βήμα έλαβε χώρα το 
2018 και αφορούσε στη δημιουργία του 
Εργαστηρίου παρασκευής ψωμιών και πα-
ξιμαδιών, σε έναν ιδιόκτητο χώρο στο Αδάμι 
Επιδαύρου, όπου η παράδοση συναντιέται 
με τη σύγχρονη τεχνολογία και το πάθος και 
οι παραδοσιακές συνταγές μετουσιώνονται 
σε χειροποίητες γευστικές εμπειρίες.

Σήμερα, τα δύο φυσικά καταστήμα-
τα προσφέρουν μεγάλη γκάμα προϊό-
ντων, προωθώντας τη γευστική αξία του 
φρεσκοπαρασκευασμένου χειροποίητου 
προϊόντος. Όσο για τα best seller είναι 
το χωριάτικο ψωμί με προζύμι, το γαλα-
κτομπούρεκο με φρέσκο κατσικίσιο γάλα, 
τα χειροποίητα παξιμάδια, το τσουρέκι με 
φρέσκα αυγά, οι κουραμπιέδες βουτύρου 
και πολλά άλλα!

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
The Traditional Family Bakery

ΒΡΑΒΕΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
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"Άξιον Εστί – Εκεί όπου η Παράδοση 
Συναντά τη Βιώσιμη Μελισσοκομία"

Στην καρδιά της ελληνικής υπαίθρου, το 
"Άξιον Εστί" δεν είναι απλώς ένας επισκέψι-
μος μελισσοκομικός χώρος, αλλά ένας τό-
πος όπου η φύση, η παράδοση και η βιώ-
σιμη μελισσοκομία συνυπάρχουν αρμονικά. 
Από την παραγωγή αγνού, βιολογικού μελιού 
έως τη βιωματική εμπειρία που προσφέρου-
με στους επισκέπτες μας, κάθε δραστηρι-
ότητα στο "Άξιον Εστί" έχει έναν στόχο: να 
συνδέσει τον άνθρωπο με τη μέλισσα.

Ο Ιδρυτής
Ο Αντώνης Δημακόπουλος, ιδρυτής της 
"Άξιον Εστί", είναι ένας παθιασμένος μελισ-
σοκόμος με πολυετή εμπειρία στον τομέα 
της βιώσιμης μελισσοκομίας. Με βαθιά 
αγάπη για τη φύση και τις μέλισσες, ξεκίνησε 
με στόχο να δημιουργήσει έναν χώρο όπου 
η παράδοση συναντά την καινοτομία.

Το Όραμά του
Οραματίζεται ένα μέλλον όπου η μελισ-
σοκομία δεν θα είναι απλώς μια γεωργική 
δραστηριότητα, αλλά ένας τρόπος ζωής 
που συμβάλλει στην προστασία του περι-
βάλλοντος και της υγείας των ανθρώπων. 

Το "Άξιον Εστί" γεννήθηκε από την επιθυμία 
του να μοιραστεί τις γνώσεις του με το κοι-
νό, προωθώντας τη σημασία των μελισσών 
για το οικοσύστημα και την ανάγκη διατή-
ρησης των φυσικών μεθόδων παραγωγής.

Τι θα Ανακαλύψετε στον Χώρο μας

Ξενάγηση στο Βασίλειο της Μέλισσας – 
Μια εκπαιδευτική περιήγηση που αποκαλύ-
πτει τα μυστικά της κοινωνίας των μελισσών.

Γευσιγνωσία Μελιού & Βιολογικών Προϊ-
όντων – Δοκιμάστε το μέλι, τη γύρη, την 
πρόπολη και τον βασιλικό πολτό, όλα 100% 
φυσικά και ελληνικά.

Ειδικά Προγράμματα για Παιδιά – Βιωμα-
τικές δραστηριότητες για τους μικρούς επι-
σκέπτες, γεμάτες μάθηση και διασκέδαση.

Διαδραστικά Εργαστήρια – Μάθετε πώς να 
φτιάχνετε κεραλοιφές, φυσικά σαπούνια 
και κεριά από αγνό κερί μέλισσας.

Βόλτα στη Φύση & Χαλάρωση – Περίπατοι 
ανάμεσα στις κυψέλες, αρωματικοί κήποι 
και μία όαση γαλήνης.

ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ 
"ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ"

ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

Η ιστορία του εστιατορίου μας ξεκινά το 
1928, όταν οι Κιώτες πρόσφυγες από την 
περιοχή της Προύσας, μετά από χρόνια 
περιπλάνησης, εγκαταστάθηκαν στη Νέα 
Κίο Αργολίδας. Ανάμεσά τους, ο παππούς 
Βαλσαμής και η γιαγιά Μαρία, οι οποίοι με 
το ανήσυχο πνεύμα τους δημιούργησαν το 
πρώτο τους μαγαζί στην παραλία. Η μικρή 
ξύλινη παράγκα, με την απλή ψησταριά 
που ψήνονταν τα φρέσκα ψάρια και τηγα-
νίζονταν με ξύλα που έφερνε η θάλασσα, 
αποτέλεσε την αρχή ενός ταξιδιού που συ-
νεχίζεται μέχρι σήμερα.

Μετά τη λήξη του Β' Παγκοσμίου Πολέμου 
και την κατοχή, το 1945, και με τη βοήθεια 
των παιδιών του, ο Βαλσαμής ανέγειρε το 

δεύτερο μαγαζί, το οποίο το 1966 αντικατα-
στάθηκε από το σημερινό κτίριο. Από τότε, 
το εστιατόριο λειτουργεί αδιάλειπτα για 
τρίτη γενιά, πάντα με σεβασμό στην παρά-
δοση και τη γαστρονομία της περιοχής.

Το εστιατόριο μας εξειδικεύεται στη χρήση 
τοπικών προϊόντων και πρώτων υλών υψη-
λής ποιότητας και προσφέρει αυθεντικές 
γεύσεις όλο το χρόνο. Με προσωπικό 12-15 
ατόμων, έχουμε καταφέρει να εδραιωθούμε 
ως σημείο αναφοράς στην περιοχή, αγαπη-
μένο τόσο από Έλληνες όσο και από ξένους 
επισκέπτες. Συνεχίζουμε την πορεία μας με 
αγάπη και αφοσίωση στην παράδοση, με 
την ίδια επιθυμία για ποιότητα που καθόρισε 
την επιτυχία μας εδώ και σχεδόν έναν αιώνα.

Η ΨΑΡΟΠΟΥΛΑ
ΤΟΥ ΒΑΛΣΑΜΗ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ & ΔΙΑΔΟΧΗΣ
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Η Σωτηρία Σταθόγιαννη είναι τεχνικός εν-
δύματος με εξειδίκευση στην υψηλή ραπτι-
κή και κεντητική τέχνη. Εδώ και 50 χρόνια, 
«κεντά ιστορίες», εκφράζοντας τα συναι-
σθήματά της και τους προβληματισμούς 
της σε χειροποίητες δημιουργίες ενδύματος. 
Με σεβασμό και αγάπη στην ελληνική πα-
ραδοσιακή φορεσιά, έχει δημιουργήσει μια 
συλλογή πιστών αντιγράφων παραδοσια-
κών ενδυμασιών από όλη την Ελλάδα. Ως 
ευρύτερη κληρονομιά, έχει συντηρήσει και 
διαφυλάξει μια σημαντική συλλογή αυθε-
ντικών φορεσιών, η οποία θα συνεχιστεί με 
καινοτόμες ιδέες.

Επιπλέον, διαθέτει βεστιάριο θεατρικών 
κοστουμιών, με αρκετές και σημαντικές συ-
νεργασίες όπως τη «Νέα Σκηνή» (θέατρο 
Μπρόντγουεϊ), τον αείμνηστο ηθοποιό και 
σκηνοθέτη Θύμιο Καρακατσάνη κ.α.

Το 2020, ύστερα από ενδελεχή έρευνα, πα-
ρουσίασε την παραδοσιακή γυναικεία φο-

ρεσιά των Καλαβρύτων του 19ου αιώνα. 
Αυτή η εργασία ανασύστασης δημοσιεύ-
τηκε στον 15ο τόμο του   American  Journal 
of Contemporary Hellenic Issues, από το 
American Hellenic Institute Foundation, ενώ 
της απονεμήθηκε για αυτή της την εργασία 
δίπλωμα βιομηχανικού σχεδιασμού από τον 
ΟΒΙ. Το 2021, για την επετειακή παρέλαση 
των 200 χρόνων από την έναρξη της επα-
νάστασης στο Σύνταγμα, το Σ.Υ. Πελοποννή-
σου, του Ελληνικού Στρατού, επέλεξε από τη 
συλλογή της την παραδοσιακή φορεσιά της 
Αμαλίας, εμπνευσμένη από την επιχρωματι-
σμένη λιθογραφία του διάσημου Βαυαρού 
ζωγράφου Franz Seraph Hanfstaengl που 
βρίσκεται στο Εθνικό ́Ιστορικό ́Μουσείο. 

Στόχος της είναι, να κληροδοτήσει στις νέες 
γενιές τις τεχνικές της Κ. Παπαστεφάνου και 
τις γνώσεις της Α. Χατζημιχάλη, όπως αυτή 
της έμαθε από την Γ. Κατσαούνη, την Ε. Συ-
ρίγου και τη λαογράφο Τατιάνα Γιανναρά.
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